[TPOXEIPO ATIATONIXMA OYZIKHE A TPIMHNOY
Ioavviva 24 NoguBpiov 2010

OVoUUTETOVOUO:

Oépa 1°: Moieg 06 T TAPUKATO TPOTAGELS Eivanl XmoTég Ko moreg Aa0og;

1. Ot nAextpikéc Suvapelg etvol TAVTOTE EAKTIKEG. X A
2. Av 600 o@aipeg NAeKTPIKd POPTIGUEVEG EAKOVTOL HETAED TOVG

TOTE M P ivon oiyovpa BETIKA POPTIGUEVT. X A
3. Oetikod 16V evdg atdpov ovopdaletatl avTo oL Yavel NAEKTPOVIOL X A
4. H wkpdtepn mocoOtnTo popTiov mov £xel aviyvevbel eival 1,610 C. X A
5. "Eva dtopo eivar nAektpid ovdétepo yiati dev £xel KaBOAoL NAEKTPOVIAL. X A
6. Kd&Be kivnon niextpucod goptiov eival nAeKTpiKod pevua. X A
7. ZONOTO TOV EMTPETOVY TO SAUGKOPTIGUO TOV NAEKTPIKOL TOVG (POPTIOV

Aéyovton LOVOTEG. X A
8. O Nouog tov Coulomb 1oy0et o OAo. TaL OPTICUEVE COUATAL. X A
9. Ta eredBepa NhekTpdVia TV HETAAAWV elvar nhekTpdvia Tov Ppickovron

HOKPLA 0O TOV TUPNVOL KoL KIVOUVTOL LUE LEYEAT TodTNTO. X A
10. HAektpikd medio eivar n meployr Tov YdPOL, OTOL CKOVVTOL NAEKTPIKES

duvdipelg povo o BETIKE POPTIGUEVO COUATO. X A

10%0,5=5 povaodeg
Oipa 2°

A) [log propodpue va popticovpe apvntikd pio apoptiotn cpaipa; No eEnynoete tov tpdmo
NAEKTPIONG.

B) TpiPovpe o mhactikn papoo pe pdaivo vpoacpo. H mlactikn pdfoog amoktd poptio
g1=-32- 107" uC. 1) I1é6co poptio amoktd to pdiivo vpaoua; B) Ildca niexktpdvia Epuyav
oo T0 LAAAIVO VQACHO Kot TOGA YOV GTNV TAAGTIKY pAPdo;

Atvetar: e =— 1,6 - 10°cC.

2,5%2=5 povaoseg
Oépa 3°

A) AYo petaAlikég opaipeg £xovv eoptio +6puC 1 pio kot -3uC 1 GAAD.
1) TI6o0 gival 1o GLVOAIKO TOVG POPTIO;
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2) DEPVOVUE TIG TOPOTAVD CPAIPEC GE EMOPN Yio Alyo Kol peTd Tig amoympilovpue. Av peTd TV
emoen M PO oeaipa £xel eoptio +4uC, mwoéco Ba Exer m GAAN; Na artiohoynoete v
0o 03T 20 T e P

2 povaodeg
B) 'Exovpe téooepig poptiopéveg opaipeg A, B, T, A kot E. I'vopilovpe 611 ™ A anwbei t B, n B
élketon amd ™ I, n T éhker A evo n A anwBeiton and v E. Av yvopileton 6t n I' etvan

apvnTIKd @opticpévn vo Ppeite o @optio TOV LVIOAOITOV GEAPOV, EENYOVTIOS TO
GLUTEPACUOTA GOG KO CTUEIDVOVTAG GTO TAPUKATMO CYNLOL TIG NAEKTPIKES OVVALEL.

3 povaodeg
Oipa 4°
210 TopoKdTm oyfua eaiverar N NAEKTPIKY] OOvaun F mov ackeiton petald dvo poptiwv:
Qz F
1. Av 1o @oprtio Q; etvar apvnTikd TOTE TO AAAO POPTIO BaL €IvOL GLIYOVPOL ..vvvevveneeiieaeaet Ko
OLOQOIPEG OOl ..o ue dvvoun F =

2. Av 1o poptio Q; aviikataotabei pe €va dAlo goptio ico pe 2 Q1 kot o Q2 pe dAlo ico pe 3 Q2
TOTE M NAEKTPIKY] dOvapun Bayiver F'=. ...

3. Av anopokpovovue ta poptio o amdotacn ion pe 2r tote n niextpikn dvvoun F Oa yiver :
From

4. TTancwalovpe ta oprtia o amdéotaon I = /2 ko duthactalovpe to Qz. [Toon Ba givar tdpo 1
niektpikn dvvaun F;

5. Av 1o Q1=4uC, 10 Qx=1uC xou r = 2cm, va vrohoyicete v niektpikn dSvvaun Coulomb F.
Aiveton K = 9*10° N*m?/C?

5 povaoeg
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